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BILAN 
 

86 employeurs et partenaires ont participé au Village Handi’Cap organisé par Cap emploi 

Ardennes, la ville de Charleville-Mézières et le soutien du Réseau "les entreprises 

ardennaises s'engagent" 

 

37 employeurs ont répondu à l’enquête de satisfaction 

 

A la question « Avez-vous un référent handicap au sein de votre entreprise ? »,  

les employeurs ont répondu « OUI » à 45,9% 

 

A la question « Quel est votre jugement global sur le Village Handi’Cap ? »,  

les employeurs ont apprécié l’organisation, l’accueil, le repas et la mise à disposition du 

matériel. Ils ont trouvé cette initiative excellente et novatrice. Il est à noter que les 

employeurs ont apprécié la diversité des participants et les acteurs présents lors de cet 

événement, les rencontres et les échanges entre eux. Ils sont satisfaits de l’affluence qu’a 

bénéficié l’évènement ce qui a permis d’apporter de l’information aux visiteurs et de 

répondre à leurs attentes. 

 
 

Verbatims : organisation et accueil au top, équipe au top, bon repas, temps de pause le 

midi convivial, beaucoup de monde, beaucoup de visiteurs, je reviendrais l’année 

prochaine, bonne fréquentation, bon temps d'échanges avec les nombreux partenaires, 

disponibilité des équipes, évènements qui facilite les échanges, diversité des participants 

appréciable, à refaire… 
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A la question « Quelles attentes aviez-vous en participant à cet évènement ? » 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Verbatims : 
Informer sur l'emploi dans la fonction publique. 
Donner les infos concernant les TP voyageurs pour devenir conductrice / conducteur.  
Informations, découvertes. 
Développer le partenariat avec Cap emploi 08. 
Se mettre en lien avec les structures d'insertion. 
 

 

A la question « Combien d’entretiens avez-vous réalisés ? » 
 

 

 

 

A la question « Les entretiens réalisés vous ont-ils permis de rencontrer des profils 

intéressants ?  

87,9% ont répondu « OUI » 
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A la question « Si oui, pensez-vous les recontacter et dans quel cadre ? », 

 

 93,1% ont répondu « OUI » 

 

 

A la question « Souhaitez-vous être contacté par Cap Emploi Ardennes ? »,  

les employeurs ont répondu « OUI » à 92,3%. 
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22 partenaires ont répondu à l’enquête de satisfaction 

 

A la question « Avez-vous un référent handicap au sein de votre structure ? »,  

les partenaires ont répondu « OUI » à 36,9% 

 

A la question « Quel est votre jugement global sur le Village Handi’Cap ?»,  

les partenaires ont été très satisfait de l’organisation, l’accueil, le repas et la mise à 

disposition du matériel et l’affluence de cette action. 

 

Verbatims : belle organisation, bravo, belle édition, belle affluence, très bon lieu, 

excellents repas, équipe au top, évènement qui facilite les échanges, journée riche en 

échanges, véritable lien entre le handicap, l’emploi et la formation, se faire connaître, 

développer le partenariat, + 1 pour le groupe de musique Funky Jazz Bang durant la pause 

du midi, … 

 

A la question « Quel a été la fréquentation sur votre stand ? » 
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A la question « Quels ont été les sujets abordés lors de vos échanges avec le public ? » 

 

Verbatims : réorientation professionnelle, fonction en apprentissage, Présentation de 

l'offre de formation (PRF), acceptation du handicap, Reconversion professionnelle, 

projet de formation, formations qualifiantes  

Comment pour bénéficier d’un avis spécialisé ? 

Comment intervenir quand il y a un employé en difficulté ? 

Les possibilités d’aménagement d’un poste de travail en ESAT. 

Renseignements sur les formations  

Comment diagnostiquer, comprendre leur handicap, les moyens de compensation. 

Demande d’intervention pour démonstration des outils informatiques et également être 

formé. 

 

A la question « Des suites seront-elles données à ces contacts ? »,  

les partenaires ont répondu « OUI » à 81,8% 
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391 visiteurs ont participé au Village Handi’Cap 

 

191 ont répondu à l’enquête de satisfaction 

 

A la question « Etes-vous accompagné par Cap emploi 08 ? », les visiteurs ont répondu 

« OUI » à 68,6% 

 

Le bassin d’emploi des visiteurs : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La situation des visiteurs : 
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Le niveau de formation des visiteurs : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A la question « Quels types de métiers recherchez-vous ? », les visiteurs ont répondu 

 

 

Espaces verts. - Maintenance informatique – Santé – Social – Animation - Sécurité 

Peintre en bâtiment – Mécanique – Boulangerie – Menuiserie – Couture - Insertion 
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A la question « Comment avez-vous eu connaissance de l’organisation de cet 

évènement ? », les visiteurs ont répondu 

 

 

 
Mais aussi : Ville de Charleville-Mézières - E2C – ADAPT - GRETA des Ardennes – 
DDETSPP 08 - AFPA – ALMEA - ITEP 

 

A la question « Pour quelles raisons avez-vous participé au Village Handi’Cap ? »,  

les visiteurs ont répondu 
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A la question « En moyenne, combien d’employeurs / partenaires / organismes avez-

vous rencontré au cours de cet évènement ? », les visiteurs ont répondu 

 

 

 

 

A la question « Des suites seront elles données à ces contacts ? »,  

les visiteurs ont répondu 
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A la question « Quel est votre jugement global sur le Village Handi’Cap concernant ? », 

les visiteurs ont répondu 

 

 

Les visiteurs ont été majoritairement très satisfaits de l’organisation, du lieu, des 

entreprises et des partenaires présents lors du Village Handi’Cap. 
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REPORTAGE PHOTO 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

13 

 

 
 

 
 



 

 

14 

 

 

 
 

 

 
 



 

 

15 

 

 

 

 

 



 

 

16 

 

 
 

 

 



 

 

17 

 

 
 

 

 



 

 

18 

 

 
 

 
 



 

 

19 

 

 
 

 
 



 

 

20 

 

 
 

 
 


